
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 730
SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/08/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Coordenador do curso preparatório para vestibulares “Desafio”, da Faculdade de Medicina de Botucatu, tentou por duas vezes, frustradas, a obtenção de apoio do Poder Público Municipal;

CONSIDERANDO que num breve relato destacamos que o Curso Desafio foi idealizado e implantado pela XXXVII Turma de Medicina no ano 2000 (portanto já se aproxima de seus dez anos). À época, funcionava modestamente em uma sala do Centro de Saúde Escola – CSE, na Vila dos Lavradores, e atendia por volta de 30 alunos. Graças ao empenho e sucesso dos alunos e docentes envolvidos, o projeto ganhou corpo e graça, de modo tal que hoje atende 200 pessoas, sobretudo alunos de comprovada carência              sócioeconômica; 

CONSIDERANDO que o projeto é coordenado atualmente por seis alunos de Medicina e conta com o apoio (professores, monitores, corretores de redação) de aproximadamente 100 alunos de Medicina e outros cursos do campus Botucatu e atualmente funciona com seis salas de aula na escola Angelino de Oliveira, além de uma sala de recursos de informática e biblioteca (recentemente reformada e atualizada); 

CONSIDERANDO que os números de aprovados nos maiores vestibulares do país (UNESP, USP, UNIFESP, UNICAMP, Fatec) só têm crescido, dado o aumento do número de alunos atendidos e da qualidade de ensino oferecido e superou, em 2008, a casa dos 50 aprovados, além dos alunos atendidos diariamente (inclusive em finais de semana), o Curso Desafio é um promotor de cultura na cidade, já que mobiliza em média 500 alunos nos seus processos seletivos (tanto no início quanto no meio do ano), promove apresentações teatrais (parceria com o governo do Estado) e atua em outros projetos em parceria com o Centro Acadêmico Pirajá da Silva (Medicina - Unesp);

CONSIDERANDO que o Curso Desafio também conta com o apoio do Governo do Estado, Pró-Reitoria de Extensão Universitária, Vunesp, Banco Real/Santander e Faculdade de Medicina de Botucatu;

CONSIDERANDO que em contato com os alunos que coordenam o Curso Desafio encontrei os seguintes imbróglios: 

INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº. 730/2009

1 Receberam da Vunesp 30 isenções para o Vestibular de meio de ano 2009 da Unesp. A local de prova mais próximo foi Bauru e precisavam deslocar os alunos até esse município. Dada a carência sócioeconômica de grande parte deles e o elevado custo do deslocamento, recorreram ao Secretário de Educação de Botucatu, que os recebeu em sua sala e se dispôs a conseguir um ônibus. A partir de então entraram permanentemente em contato para verificar a situação do pedido e, cientes de que não procederia, contrataram, por conta do Curso Desafio, um ônibus para conduzir os alunos. Segundo palavras dos Coordenadores do Curso houve, tanto em ações quanto em palavras, falta de empenho do referido secretário.

2 Após receberem equipamentos de informática do Governo do Estado, decidiram melhorar a infraestrutura da sala da Curso Desafio na Escola Angelino de Oliveira, sala essa que, doada pela diretora da escola (funcionária sempre disposta a auxiliá-los), era o melhor que podia ser cedido, porém fora outrora um banheiro ou lavanderia da escola, na qual se encontrava uma pia (ou mictório) e não havia tomadas. Solicitaram, então, com três meses de antecedência, o piso para a reforma, ficando mão-de-obra e tinta sob a responsabilidade do Curso Desafio. O piso foi entregue uma semana após o prazo combinado, fato que fez o pedreiro contratado ficar parado, onerando ainda mais o Curso Desafio.  Segundo palavras dos Coordenadores do Curso houve falta de empenho em ações e palavras, assim,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, diante dos fatos descritos, demonstrando a indignação deste vereador e de todos que de alguma forma ajudam a coordenar este magnífico projeto de extensão acadêmica com profundo cunho social para nossos cidadãos mais carentes pela falta de parceria e sintonia do poder público municipal para melhorar ainda mais este curso gratuito de preparação para vestibulares, sem que seja encarado como um favor da prefeitura.

Para que essa indignação não se faça aumentar, REQUEREMOS que a parceria do poder público municipal com o Curso Desafio seja restabelecida encaminhando todos esses problemas descritos acima para uma solução definitiva, o que seria excelente, principalmente, para os cidadãos de nossa cidade que mais precisam.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de agosto de 2009.
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PT

lcacg

